

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ЧИМКЕНТЦЫ!

В Ленинабад прибыл на гастроли Чимкентский областной драматический театр в составе 70 человек. Артисты уже побывали в ряде близлежащих совхозов и были тепло встречены зрителями.

В репертуаре театра «Любовь Яровая» Тренева, «Павлина» — Сафронова, «Сверчок» — Кожушник, «Богатая невеста» — Островского, «Мария Тюдор» — В. Гюго.

Привезли чимкентцы и спектакль для детей. Это «Белоснежка и семь гномов» Табакова. Четыре спектакля для маленьких зрителей уже даны. Надо было видеть, с каким восторгом встретили малыши свою любимицу Белоснежку, которую охраняют от бед, служат ей семь гномов.

Хочется пожелать успехов коллективу театра, покорить своим мастерством требовательного ленинабадского зрителя.

В. ДМИТРИЕВА.

«Ленинабадская правда»

23 ИЮН 1956